MÁV előkészítő tanfolyam 
5. házi feladat megoldása
Oldja meg a következő egyenleteket!
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Határozza meg az alábbi kifejezések értékét?
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Oldja meg a következő egyenleteket!


[image: image29.wmf]5

22

55

log

22

5

log2log5525

vagymásképp

log255525

x

xx

xx

==Þ==

=Þ=Þ==



[image: image30.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image31.wmf]4

33

44

log

33

4

1

log3log44

64

vagymásképp

1

log3444

64

x

xx

xx

--

--

=-=Þ==

=-Þ=Þ==



[image: image32.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image33.wmf]22

lg22

lg2lg1010001

vagymásképp

lg2101010001

x

xx.

xx.

--

--

=-=Þ==

=-Þ=Þ==



[image: image34.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image35.wmf]1

33

3

1

ln

33

3

1

lnlnln

3

vagymásképp

1

ln

3

x

xeexe

xeeexe

===Þ=

=Þ==Þ=



[image: image36.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image37.wmf]22

log49

22

2

log492log497

vagymásképp

log492497

Kikötés:0és1

A49egyenletnekmegoldása7is,azonban0

ígyeznemmegoldásaaz eredeti egyenletnek

x

xx

x

xxx

xxxx

xx.

xxx,

.

==Þ=Þ=

=Þ=Þ=Þ=

>¹

æö

ç÷

==->

ç÷

ç÷

èø



[image: image38.wmf]33

33

log8

33

33

1111

log83loglog8

82

vagymásképp

1111

log838

82

x

xxx

x

xxx

xx

xxxx

xx

-

-

=-==Þ=Þ=Þ=

=-Þ==Þ=Þ=Þ=



[image: image39.wmf](

)

Kikötés:0és1

xx.

>¹



[image: image40.wmf](

)

(

)

1

66

2

363636

6

1

log3loglog333

6

azaz9

xxx

xxxxx

x

===Þ=Þ=Þ=

=



[image: image41.wmf](

)

(

)

3

1

66

log3

2

363636

6

vagymásképp

1

log3333

6

azaz9

x

x

xxxxxx

x

=Þ==Þ=Þ=Þ=

=



[image: image42.wmf](

)

Kikötés:0és1

xx.

>¹



[image: image43.wmf](

)

lglg24lg15lg24lg15

lglg24lg15lg2415lg3636

vagymásképp

lglg24lg1510101010241536

x..

x..x

x.x.

+

=+=×=Þ=

=+Þ==×Þ=×=



[image: image44.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image45.wmf]3

32

3333333

2

288

log3log22log5log2log5loglog

52525

xx

=-=-==Þ=



[image: image46.wmf](

)

(

)

3

3

333

3

3

3

log2

3log2

3

log3log22log5

333

2

2log5

2

log5

vagymásképp

3

328

log3log22log533

3525

3

x

x

-

=-Þ=====



[image: image47.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image48.wmf](

)

(

)

(

)

1

2

11

ln8ln2

ln

22

1

1

ln8

ln8

2

2

11

ln2

ln2

22

111181

lnln8ln2ln8ln2lnln4ln4ln4ln2

222222

2

vagymásképp

11

lnln8ln2

22

88

42

2

2

x

x

x

xee

e

e

x

e

e

-

=-=-=====Þ

=

=-Þ=Þ

======



[image: image49.wmf](

)

Kikötés:0

x

>



[image: image50.wmf](

)

(

)

lg9lg212

Kikötések:

1

909,és210

2

xx

xxxx

-+-=

->Þ>->Þ>



[image: image51.wmf]Azer

ősebbkikötés:9.

x

>


[image: image52.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

1,2

12

lg9lg212lg921lg10lg100

9211002189100

19194291

1933

219910

224

13,3.5

Mivel3.59,ezhamisgyök.Azegyenletnekcsak1

3amegoldása.

xxxx

xxxxx

xxx

xx

x

-+-=Þ-×-==Þ

-×-=Þ--+=Þ

±--××-

±

--=Þ==Þ

×

==-

-<=


 
[image: image53.wmf](

)

(

)

3

3

3

332

lg

3

lglg2

Kikötések:

0,éslglg20lglg22

lg

3lg3lglg23lglg

lglg222

8088

28

x

x

xxxx

xxx

xx

x

xx

xxxxxxx

=

-

>-¹Þ¹Þ¹

æö

=Þ=-==Þ

ç÷

-

èø

æö

==Þ=Þ=-=-Þ

ç÷

èø



[image: image54.wmf]2

vagy0

vagy808

A0ésa8nemfelelmegakikötésnek, tehát hami

s gyökök. 

Az egyenletnek csak  8amegoldása.

x

xx

x

=

-=Þ=±

-

=



[image: image55.wmf](

)

3

2

3

333

333

22

3

12

6

13331

1

23332

log6log35

log3

16

log3log5log65log

logloglog

Legyenlog65560

61

log6log3log729729

11

log1log3log

33

x

x

x

xxx

xxx

yx.yyyy

y,y

a.)yxx

b.)yxx

-

-=

==Þ-=Þ-=×

=Þ-=Þ--=Þ

==-

====Þ=

==-==Þ=



[image: image56.wmf](

)

Kikötés:0és1

xx.

>¹


Oldja meg grafikus úton a következő egyenleteket!


[image: image57.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

341

Legyen3pirosés41kék.

=+

==+

x

x

x

fxgxx


[image: image58.jpg]



A két függvény grafikonja x=0, és x=2 esetén metszi egymást, ezek az egyenlet megoldásai.
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A két függvény grafikonja x=1 esetén metszi egymást, ez az egyenlet egyetlen megoldása.

 
[image: image61.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

3

3

1

log1

2

1

Legyenlogpirosés1kék.

2

=-

==-

xx

fxxgxx


[image: image62.jpg]



A két függvény grafikonja x=1, és x=3 esetén metszi egymást, ezek az egyenlet megoldásai.
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A két függvény grafikonja x=1, és x=4 esetén metszi egymást, ezek az egyenlet megoldásai.

Oldja meg a következő egyenlőtlenségeket! Készítsen ábrát is!
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